AVARIAS NUM CIRCUITO MISTO - 22 VERSAO

R1 Queimou?

R2 Queimou?

R3 Queimou? O circuito esta
(R1= infinito) (R2= infinito) (R3= infinito)? todo bom?
Sim Sim Sim Sim
Os amperimetros marcam:
R1 funciona como um R2 funciona como um R3 funciona como um 11=1,09 mA
interruptor aberto. interruptor aberto. interruptor aberto. 12 =3,28 mA
13 =4,36 mA

O amperimetro A1 deixou de
marcar

O amperimetro A2 deixou de
marcar

Nao ha corrente no circuito.

Os voltimetros marcam
U1=3,28V
U2=328V
u3=872Vv

O amperimetro A3 marca o
mesmo que A2 =4 mA

O amperimetro A3 marca o
mesmo que A1 =2,4 mA

S6 um aparelho marca: é o
voltimetro V3 que indica 12V,
a tenséo de alimentagao.

A poténcia total do circuito &
Pt=52,32 mwW

O voltimetro V3 marca 8V
V2=V1 marcam 4V

O voltimetro V3 marca 4,8V e
V2=V1 marcam 7,2V

12

R3=2K
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